



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 20^{ου} ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Από το πρακτικό της υπ αριθμό 20/2020 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ.

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση χώρου στο ισόγειο του Δημοτικού καταστήματος της Κοινότητας Τροιζήνας προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από τον Τοπικό Οργανισμό Εγγείων Βελτιώσεων

Σήμερα την 8^η Ιουλίου 2020 ημέρα Τετάρτη και στις 19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, δια ζώσης κεκλεισμένων των θυρών, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων, σύμφωνα με τα άρθρα 67 του Ν.3852/2010 και τις υπ αριθ. 18318/13-3-20 & 40/20930/31-3-20 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών ,κατόπιν της υπ'αριθμ.2788/3-7-20 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών βρέθηκαν 17, ήτοι:

A.- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παρόντες

1) Τζινιέρης Ανδρέας (Πρόεδρος), 2.)Μέλλου Μαρία, 3.)Λεσιώτης Σπυρίδων, 4.) Καραγιάννης Κων/νος (αποχώρησε μετά την 116/20 αποφ), 5.) Μάγειρα- Πάλλη Αναστασία,6.)Σούχλα Στυλιανή, 7.)Γαλουτζή-Σαμπάνη Χρυσούλα,8.)Πατουλιάς Κωνσταντίνος, 9.) Παντελής Βασίλειος, 10.) Κεραμίδας Γεώργιος, 11.) Θεοδωροπούλου Σοφία,12.) Καραγιάννης Γεώργιος,13.) Σούχλας Σωτήριος, 14.)Σαμπάνης Δημήτριος,15) Αθανασίου Σάββας (αποχώρησε μετά την 116/20 αποφ),16.) Λαζάρου Κων/νος (αποχώρησε μετά την 117/20 αποφ.),17.) Αναστασιάδης Γεώργιος.

Απόντες:

1.) Λίτσας Κων/νος,2.) Καρνέζης Σπυρίδων,3.) Μέλλος Ιωάννης,4.) Ανδρέου Χρυσούλα.

B.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πολλάλης Χρ. Σπυρίδων, Παρών.

Γ.- ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

Παρόντες

Ουδείς

Απόντες

1.) Παυλής Ιωσήφ, Κ. Κυπέλης, 2.)Λίλλος Σπυρίδων,Κ.Καρατζά,3.)Κοτζιάς Σταμάτιος, Κ.Τακτικούπολης,4.) Γερασίμου Ευάγγελος, Κ.Γαλατά),5.) Μούγιου Μαρία,Κ. Άνω Φαναρίου,6.) Ντάνος Αθανάσιος, Κ.Τροιζήνος ,7.)Χατζίνας Γεώργιος,Κ.Μεγαλοχωρίου,

8.)Μυλωνόπουλος Γεώργιος,Κ.Δρυόπης,9.) Μαργαρώνης Κων/νος,Κ.Κουνουπίτσας, 10.)
Λαζάρου Ελευθέριος, Κ.Λουτροπόλεως

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο τακτικός Δημοτικός Υπάλληλος κ. Κόλλιας
Ευάγγελος

Αριθμός Θέματος: 5^ο Η/Δ.

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 119/2020

**ΘΕΜΑ: Παραχώρηση χώρου στο ισόγειο του Δημοτικού καταστήματος της Κοινότητας
Τροιζήνας προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από τον Τοπικό Οργανισμό Εγγείων
Βελτιώσεων**

Εισηγούμενος ο Πρόεδρος το 5^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως δίνει τον λόγο στον κ. Σούχλα
Σωτ. ο οποίος θέτει υπόψη του Συμβουλίου τα εξής:

*«Με την υπ' αριθ. 3/2019 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου της Κοινότητας Τροιζήνας,
εγκρίθηκε ομόφωνα η παραχώρηση της αίθουσας στον Τοπικό Οργανισμό Εγγείων
Βελτιώσεων (Τ.Ο.Ε.Β.). Πρέπει να διευκρινιστεί ότι α) ως παραχώρηση, νοείται η
παραχώρηση της απλής χρήσης του χώρου, άνευ ανταλλάγματος, για αόριστο χρονικό
διάστημα και β) η αίθουσα που ζητήθηκε, είναι η ευρισκόμενη δεξιά της εισόδου του κτηρίου, η
οποία είναι άδεια (κενή, μη χρησιμοποιούμενη) και τέλος γ) ευρίσκεται σε άριστη κατάσταση,
αφού από κατασκευής δεν έχει χρησιμοποιηθεί και δεν έχει φθορές από συνήθη χρήση.*

*Επειδή, όλοι μας γνωρίζουμε ότι είναι ένας σημαντικός Σύλλογος, πιστεύω ότι πρέπει να
παραχωρηθεί η χρήση της αίθουσας, ώστε να βοηθήσουμε το Σύλλογο αυτό που επιτελεί
σημαντικό έργο, βοηθώντας τους δημότες και συγκεκριμένα τους επαγγελματίες αγρότες της
περιοχής παρέχοντας αρδευτικό νερό σε καλλιεργούμενα αγροκτήματα έναντι συμβολικού
ανταλλάγματος. Άλλωστε ο Δήμος δεν υφίσταται κάποια σχετική δαπάνη, ούτε του είναι
απαραίτητη προς το παρόν και το ορατό μέλλον η αίθουσα αυτή.*

*Η παραχώρηση της χρήσης της παραπάνω αίθουσας, για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων του
Δήμου, πρέπει να αποφασιστεί, με τους παρακάτω όρους:*

*1) Για οποιαδήποτε ζημιά προκληθεί στην αίθουσα, από εδώ και στο εξής, θα είναι υπεύθυνος
ο Σύλλογος για την αποκατάσταση αυτής.*

2) Ο χώρος της αίθουσας πρέπει να διατηρείται καθαρός.

*3) Η παραχώρηση θα είναι άνευ ανταλλάγματος, θα έχει αόριστη χρονική διάρκεια και θα
ισχύει μέχρι τη στιγμή που προκύψει οποιαδήποτε ανάγκη χρήσης της απ' τον Δήμο, οπότε
και θα ζητηθεί κατ' αποκλειστικό δικαίωμα της εκάστοτε Δημοτικής Αρχής εγγράφως η
απόδοση της χρήσης, που θα πρέπει να γίνει εντός εβδομάδας το αργότερο. Σε κάθε
περίπτωση, η αίθουσα θα πρέπει να αποδοθεί προς χρήση του Δήμου στην ίδια άριστη
κατάσταση στην οποία θα παραληφθεί» .*

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Ομόφωνα την παραχώρηση χώρου στο ισόγειο του Δημοτικού καταστήματος της Κοινότητας Τροιζήνας προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από τον Τοπικό Οργανισμό Εγγείων Βελτιώσεων, με τους όρους της εισήγησης του αρμόδιου Αντ/ρχου κ. Σούχλα Σωτ.

Ο κ. Καραγιάννης Γεώργιος δήλωσε παρών.

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 119/2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡ. ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ